新株予約権の無償割当の権利確定日について

2025年5月7日

会 社 名: ワイ・ティー・エル・コーポレーション・バーハッド

コード番号: 1773 東証プライム市場

代表者の:会長 タン・スリ (サー) フランシス・ヨー・

役職氏名 ソック・ピン

代理人の居所 : 東京都千代田区大手町1丁目1-1

又は住所 大手町パークビルディング

アンダーソン・毛利・友常法律事務所外国法共同事業

代理人の:弁護士 森下 国彦

役 職 氏 名

【ワイ・ティー・エル・コーポレーション・バーハッド(「当社」)は2025年5月5日に英文のプレス・リリースを行いました。以下はその抄訳です。】

権利の対象:新株予約権の無償割当

権利の説明:2025年5月27日(「権利確定日」)の午後5時時点において、保有する既存の当社普通

株式5株につき新株予約権1個の割合で、最大2,267,112,038個の新株予約権の無償割

当を実施する。

株主の承認:あり

権利落ち日:2025年5月26日 **権利確定日:**2025年5月27日

権利確定時間:午後5時

会計年度終了日:2025年6月30日

株式譲渡帳簿及び株主名簿の閉鎖:権利の確定のため、両日(代理人による追記:権利落ち日及び権

利確定日)を含む期間閉鎖

証券の振替日:

a. 譲渡に関して、午後4時30分までに預託者の証券口座に振替された証券:2025年5月27日b. 強制預託が免除された証券に関して、午後12時30分までに預託者の証券口座に振替された証券:(記載なし)

c. 取引所の規則に従い、権利付き取引として購入された証券:(記載なし)

新株/有価証券の発行数(口数) (該当する場合): (記載なし)

権利指標:比率

額面価額(該当する場合): (記載なし)

証券の権利: (記載なし)

会社名:ワイ・ティー・エル・コーポレーション・バーハッド

権利:新株予約権

比率(新規:既存):1対5 利用可能日/上場日: (記載なし)

端数:切り捨て

登録機関又はサービス提供者の名称、住所、電話番号:

ワイ・ティー・エル・コーポレーション・バーハッド

マレーシア 55100 クアラルンプール ジャラン・ブキット・ビンタン 205

メナラ・ワイ・ティー・エル 33 階

電話:0320380888

ファックス:0320380388

(備考)

新株予約権は、ブルサ・マレーシアのメインマーケットには上場されません。

新株予約権は、権利を有する当社株主(「対象株主」)の中央預託システム口座に振り込まれ、権利確定日から8営業日以内に、当社の預託者名簿に記載された対象株主の住所宛てに割当通知書が発送されます。

本リリースは2025年5月5日付で発行されました。

【代理人による注記:日本の株主の皆様の権利行使の方法については、(株) 証券保管振替機構と協議中であり、現時点では確定しておりませんので、確定次第、ご案内いたします。】